



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 6 (33)  
ИЮНЬ 2023  
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



АКТУАЛЬНО

Выборы — в сентябре

Стартовала выборная кампания на пост мэра Москвы. Первым кандидатом стал действующий градоначальник Сергей Собянин, которого единогласно выдвинули на конференции Московского городского регионального отделения партии «Единая Россия».

Об этом сообщил секретарь Генерального совета партии, первый заместитель председателя Совета Федерации Андрей Турчак. Выступая на конференции, Сергей Собянин отметил, что он признателен партии за многолетнюю поддержку проектов развития столицы. Он также поблагодарил всех москвичей за поддержку. Она позволила, к примеру, радикально изменить Москву и войти в пятерку лучших городов мира.

— Когда мы с вами об этом говорили, когда задумывали, кроме скептической улыбки, эти слова мало что вызывали. Чтобы достичь этого, требовалось огромное напряжение всего города, — отметил Сергей Собянин. По его словам, перед мэром и городскими властями в ближайшем будущем стоят задачи сохранить социальную направленность политики городского правительства. — Очень важно уделять внимание социальной поддержке москвичей, делать ее более адресной, более ощутимой. Мы удвоили расходы бюджета на эту сферу, сделали более точной, понятной, технологичной, доступной, — сказал Собянин.

В планах — обновление материальной базы сферы образования. Несмотря на то, что построено больше 500 зданий для детских садов и школ, около 1 тысячи зданий требуют серьезного обновления. В ближайшие годы будет развернута масштабная программа модернизации московских школ по образцу и подобию программы модернизации столичных поликлиник.

После конференции Сергей Собянин в своем телеграм-канале обратился ко всем горожанам: «Дорогие москвичи! Я принял решение вновь баллотироваться на пост мэра Москвы. Решение непростое и очень ответственное. Мы переживаем сложный период нашей истории. И нужно весь опыт, знания, все силы направить на то, чтобы достойно преодолеть трудности и выйти победителями». По словам Собянина, в условиях санкционной войны необходимо поддерживать и развивать экономику нашего города, сохранять социальную защищенность москвичей, обеспечивать поддержку наших ребят, которые с оружием в руках защищают Родину. «От всей души благодарю своих товарищей по партии «Единая Россия» за выдвижение на пост мэра. Рассчитываю на вашу поддержку, москвичи!» — написал Сергей Собянин.

Голосование на выборах мэра в сентябре продлится три дня — с 8 по 10 сентября 2023 года.

Окончание на стр. 2

Праздник большой и малой Родины

День России и День поселка Шишкин Лес отметили в Михайлово-Ярцевском 10 июня.

Праздник стартовал утром с соревнований по воркауту на территории знакового объекта у дома №9, корпус 1. Затем продолжился на спортивной площадке у храма Новомучеников Подольских. Здесь прошли соревнования среди детей и взрослых: веселые старты, дартс, шахматы, петанк и жульбак. Состоялось награждение победителей.

Во второй половине дня торжества вновь переместились на территорию знакового объекта у дома 9, корпус 1. Дети прыгали на батутах, пытались удержаться на спине быка, которого раскачивали канатами в разные стороны, участвова-

ли в шуточных боях сумоистов, мастер-классе по украшению сахарной глазурью имбирных пряников. Ребятам делали аквагрим, катали на пони. Все желающие вместе с преподавателем ДК «Михайловское» учились рисовать ромашки. Работали торговые ряды.

Перед сценой собрались ветераны и молодежь, депутаты и общественные советники, жители и гости поселения. Представители Молодежной палаты раздавали участникам символы праздника — флажки с российским триколором.

Собравшихся приветствовала глава администрации поселения Ольга Тимохина.



— Так сложилось, что мы одновременно отмечаем День поселка и День России — праздник большой и малой Родины. Символично, ведь любовь к нашей великой стране начинается с любви к своему родному уголку — этим березкам и голубому небу, храму и обелиску погибшим в годы Великой Отечественной войны. Они отдали жизнь за то, чтобы жили мы, наши дети и внуки. Чтобы мы могли любить нашу Родину, трудиться для нее, делать красивее и лучше, — сказала Ольга Тимохина.

АКЦИЯ

Пока мы помним, мы живем

21 июня в поселке Шишкин Лес поселения Михайлово-Ярцевское состоялась акция «Свеча памяти», приуроченная ко Дню памяти и скорби.

В акции приняли участие первый заместитель главы администрации Лада Войтешонок, настоятель храма Новомучеников Подольских отец Сергей, депутаты Совета депутатов, члены Совета ветеранов, общественные советники, молодые парламентарии и жители поселения. Торжественное шествие стартовало от отделения №2 школы №2075 и завершилось у обелиска павшим в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Люди пришли с портретами своих родственников, почтили их память минутой молчания, возложили цветы к монументу, зажгли свечи, выложив ими слово «Мир».



82 года назад, 22 июня 1941 года, ровно в 4 часа утра фашистская Германия вероломно напала на нашу Родину. Началась Великая Отечественная война — самая кровопролитная в истории человечества, унесшая жизни 27 млн. наших сограждан. По всей России в ночь с 21 на 22 июня и 22 июня прошли патриотические акции и шествия.

«Акция «Свеча памяти» — это дань памяти чести, мужеству, стойкости, доблести и отваге советского солдата. Наши люди знают и помнят историю нашей страны, ведь это история их семьи, близких и родных, война коснулась практически каждого. И мы обязаны чтить эту дату и передавать память о тех трагических днях из поколения в поколение. Пока мы помним — мы живем», — ска-



зал представитель ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов.

А накануне Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское в рамках традиционной мемориально-патронатной акции привела в порядок обелиск павшим воинам в деревне Сенькино-Секерино, Братскую могилу и памятник Скорбящей матери в селе Михайловское. А также прилегающие к мемориалам территории.

Зинаида ЗОРИНА

Елена ЗВЕРЕВА

## НОВОСТИ

## Наземное метро

В 2023 году в ТиНАО придет наземное метро, об этом сообщил в своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

— Продолжаем развивать ТиНАО. Только с начала года возвели около 850 тыс. кв. м жилья. С 2012 года построили уже 126 школ и детских садов, еще 25 зданий закончим до конца года. Построен современный медицинский комплекс ММКЦ «Коммунарка», где помощь могут получить как взрослые, так и дети, — написал мэр.

По его словам, в 2023 году в ТиНАО придет наземное метро, здесь будут 6 станций D4. Все они уже реконструированы из старых останков электричек в современные городские вокзалы.

За 11 лет введено в эксплуатацию более 360 км. новых автодорог, плотность движения снизилась на 20%. В 2023 году будет введена в эксплуатацию автодорога Варшавское шоссе — Андреевское — Яковлево протяженностью около 12 км. Около 10 км дорог построят и реконструируют до конца 2025 года в Троицке — это 7 городских улиц с оборудованием новых выездов на Калужское шоссе.

## Семь

## в перспективе

В 2016 году открыли первую станцию метрополитена в ТиНАО. Теперь их восемь, еще семь в перспективе.

— На будущей Троицкой линии метро продолжаем проходку тоннелей — планируем завершить ее в конце года. Уже готов участок «Новаторская» — «Коммунарка». Также соединили друг с другом тоннелями «Новаторскую», «Академическую», «Вавиловскую». Проходки будущей Троицкой линии выполняем по традиционной технологии Московского метрополитена — делаем два однопутных тоннеля диаметром 6 метров. Участок Троицкой линии от «ЗИЛа» до «Коммунарки» планируем открыть уже в следующем году, — сообщил мэр.

## Новая база

В Михайлово-Ярцевском, вблизи поселка Армейский, построят административно-производственную базу АО «Мосгаз».

Одобен соответствующий проект. Новое предприятие сможет обеспечить рабочими местами более 1000 специалистов газовой отрасли, об этом сообщила председатель Московстройинвеста Анастасия Пятова. База будет состоять из объектов административно-бытового, коммунального, складского и производственного назначения. Их общая суммарная поэтажная площадь составит 45150 кв. метров. На базе также будут располагаться управление газопроводов высокого и среднего давления, управление внутридомового газового оборудования, строительно-монтажное управление, административные корпуса, общежитие и столовая.

По материалам mos.ru



## Праздник большой и малой Родины

Окончание.  
Начало на стр. 1

День России — праздник, объединяющий народы нашей большой многонациональной страны.

— Мы граждане великой державы со славной историей, глубокими корнями. Нам есть что хранить и чем гордиться! Мы должны быть вместе, в этом наша сила, — подчеркнула Ольга Юрьевна. — Поздравляю вас с праздником! Желаю здоровья, счастья, мира, добра и благополучия в ваших семьях!

Глава администрации рассказала о перспективах развития поселения. Так, полным ходом строится культурно-досуговый центр в поселке Шишкин Лес с библиотекой и концертным залом, сдать его планируется в 2024 году. Огорожена площадка для возведения новостроек по реновации. Скоро начнется строительство новой котельной. Благоустроены детские площадки, проведен ремонт дорог.

— Благодаря мэру Москвы Сергею Семеновичу Собянину и Правительству Москвы здание администрации теперь находится в собственности города. И в нем будут размещены только социально важные учреждения. Мы создали муниципальное бюджетное учреждение «Центр культуры и спорта «Медведь», где кроме спорта будут развиваться и направления по культуре, занятия с детьми. Большие планы — по развитию программы «Московское долго-

летие», — сказала глава.

Затем Ольга Юрьевна наградила самых активных жителей за вклад в развитие поселения. Среди них — представители пожарно-спасательного отряда № 308, члены Совета ветеранов, педагоги, работники учреждения культуры и спорта, жители, активно участвующие в сборе гуманитарной помощи военнос-



лужащим и беженцам.

Праздничное строительство создали зрителями юные артисты Михайлово-Ярцевской ДШИ. Фольклорный ансамбль «Ларчик» под руководством Анастасии Спасской исполнил народные песни. Яркие костюмы, широкие улыбки, зажигательные танцы на фоне голубого неба, триколора и березок... Юные артисты из хореографического ансамбля «Светлица» под руководством Павла Ежеченко представили танцы разных народов — башкирский и итальянский, словацкий и корякский. Продолжили концерт профессиональные артисты.

Отметим, что праздник был организован Советом депутатов, администрацией поселения, МБУ «ЦКС «Медведь», Молодежной палатой Михайлово-Ярцевского.

Зинаида ЗОРИНА



## ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

## Е.В. Абросимова: «Радуюсь, когда удастся помочь»

8 июня отмечается День социального работника — профессиональный праздник людей, главная задача которых каждый день помогать и поддерживать нуждающихся.



Елена Абросимова трудится социальным работником в ГБУ ЦСО «Щербинский» в поселке Шишкин Лес уже восемь лет. У нее 13 подопечных, которых она приносит продукты и лекарства, сопровождает к врачу, помогает оплачивать услуги ЖКХ. Если нужно, оказывает первую медицинскую помощь, помогает убраться в квартире, читает газеты, пишет и отправляет письма. Старается уберечь от мошенников разного рода. В общем, отдает своим подопечным частичку души и сердца.

— Помогаю одиноким ветеранам. У кого война за плечами, у кого — голодное послевоенное время, трудные 90-е годы, когда у многих ушли дети. Мне их жалко, радуюсь, когда удается помочь — принести что-то вкусненькое, купить продукты или лекарства по дешевле — для них это важно. Или когда они лучше себя чув-

ствуют, — говорит Елена Валерьевна.

Бабушки очень привязаны к своему соцработнику. По словам Раисы Васильевны Прокоповой, Елена Валерьевна очень добрая, внимательная и отзывчивая.

— Мы с ней второй год ладим отлично. Я очень довольна. Все, что заказываешь, приносит, помогает приготовить еду, цветы полить, сделать другие дела, — говорит ветеран.

Родилась Елена Абросимова в Ставрополе, выросла в Сибири. Тяга к работе с людьми, оказанию помощи у нее из семьи. Бабушка была учителем начальных классов, мама — медсестрой высшей категории, которой в деревне приходилось и роды принимать, и на операциях ассистировать. У самой Елены несколько образований — педагогическое и медицинское.

— Когда папа заболел, я окончила Ставропольское медицинское училище, чтобы ухаживать за ним и подменять маму, да и ребенок родился. Когда в семье есть медик, знаешь симптоматику заболеваний, умеешь сделать укол, измерить давление и т.д. — это же важно, — говорит Елена.

У нее богатый жизненный опыт и опыт работы с разными категориями нуждающихся. В 90-е годы работала няней детей, сиделкой в семьях, в доме престарелых с лежачими пациентами.

Уже почти 30 лет Елена Валерьевна живет в Михайлово-Ярцевском. Притянулась к этим местам через старосту храма Новоимучеников Подольских Михаила Яковлевича Землицкого. Они познакомились через общих друзей, Елена приехала посмотреть и осталась.

— Мне очень понравилось в Шишкином Лесу. Я как будто

попала на свою малую родину, где выросла, — в Сибирь, — говорит она. — Михаил Яковлевич — человек глубоко верующий, стал рассказывать о вере, затронул святых отцов, меня зацепило — стало интересно, захотелось прочитать, как это было написано в древних книгах.

Так она окончила Российский православный университет Святого Иоанна Богослова — преемник Славяно-Греко-Латинской академии. Получила специальность патолога — переводчика с древних языков (греческого, латыни, староанглийского). В православном издательстве у нее вышло 12 брошюр о популяризации веры, в том числе детские книги со стихами.

Сейчас Елена Абросимова — регент хора в храме Новоимучеников Подольских. Ее сын Илья — настоятель Ильинского храма в поселке Новоивановское в Одинцовском благочинии.

Зинаида ЗОРИНА

Поздравляем Елену Валерьевну и всех социальных работников, а также работников сферы социальной защиты населения с праздником! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в их нелегком, но таком благородном труде.



ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

# М.Н. Магомедов: «Золотой фонд поликлиники — это наши кадры»

В третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника — профессиональный праздник тех, чье призвание лечить, облегчать страдания. А главная заповедь — не навреди! Им доверена самая главная ценность — человеческая жизнь.

Рассказать о сегодняшнем дне поликлиники ГБУЗ «Больница «Кузнечики» ДЗМ» в поселке Шишкин Лес и планах на будущее мы попросили ее заведующую, врача высшей категории, депутата Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Магомеда Магомедова.

— Магомед Набиуллаевич, какую помощь оказывает поликлиника жителям поселения?

— Поликлиника в поселке Шишкин Лес относится к ГБУЗ «Больница «Кузнечики» ДЗМ» и в её состав входят амбулатории в поселениях Красная Пахра, Щапово, Клёново, Курилово. На базе поликлиники оказывают первичную плановую медицинскую помощь населению, прикрепленному к больнице.

Помощь в поликлинике оказывается по следующим профилям: терапевтическому, педиатрическому, акушерско-гинекологическому, хирургическому, офтальмологическому, оториноларингологическому, неврологическому, урологическому, гастроэнтерологическому, эндокринологическому, нефрологическому, дерматологическому, стоматологическому.

В поликлинике функционируют кабинеты: рентгенологический, флюорографический, кабинет маммографии, ультразвуковой диагностики, кабинет ЭКГ исследований, процедурный, прививочный, имеется фильтр-бокс.

— Расскажите о коллективе и принципах работы сотрудников поликлиники с пациентами?



— Золотой фонд поликлиники — это коллектив, наши кадры: технический персонал, администраторы, медсестры и врачи. Многие трудятся на благо здоровья жителей поселка не один десяток лет, но есть и те, кто влился в наши ряды не так давно. Весь персонал достоин признания и уважения за свою самоотверженную работу, которая особо ярко проявилась в период эпидемии COVID-19.

Подчеркну, весь наш медицинский персонал — врачи и медицинские сестры — проходят непрерывную переподготовку в стенах Кадрового центра ДЗМ, на учебных циклах и многочисленных семинарах в онлайн-формате, систематически повышая свои теоретические знания и практические навыки. Доброжелательность и внимательное отношение к каждому обратившемуся за помощью — вот основное кредо, которым руководствуются мои коллеги в своей работе.

— Какие проблемы есть в работе поликлиники? Как коллектив справляется с ними?

— Есть нехватка врачей и медсестер, другие проблемы: отсутствие свободных площадок для размещения в поликлинике детской специализированной помощи. Имеются трудности с направлением пациентов на такие исследования, как КТ, МРТ, холтер-мониторирование,



СМАД. Главный врач больницы Александр Викторович Карпович изыскал возможность приобретения недостающих аппаратов для проведения холтер-мониторирования и СМАД в поликлинике, и новое оборудование должно в скором времени появиться у нас.

— Есть ли планы обновления здания поликлиники и в какие сроки?

— Здание поликлиники построено в 1968 году и не соответствует современным стандартам «Московской поликлиники». К примеру, отсутствует лифт, что создает неудобства маломобильным пациентам и врачам — специалистам приходится осматривать таких пациентов на первом этаже.

Жители поселения и коллектив — все мы очень ждем постройки нового здания поликлиники в поселке, согласно плану реновации. Возвести новое здание намечено до 2030 года. В нем будет предусмотрено все, что необходимо для оказания медпомо-

щи прикрепленному населению, в том числе КТ, МРТ-установки, кабинет для гастро и колоноскопии и многое другое, что даст возможность нашим пациентам обследоваться на месте, не выезжая в другие медицинские учреждения города Москвы.

— Откуда вы родом? Как и почему стали врачом?

— Я родился в многодетной семье в многонациональном городе (тогда еще поселке) Южно-Сухокумск на севере Дагестана. В поселке, который был основан нефтяниками, среди жителей было много русских, работающих в нефтяной отрасли рабочими, мастерами, специалистами, инженерами.

После школы, до службы в армии, работал токарем. Затем два года служил в армии в Ленинградском военном округе в танковых войсках. Куда пойти учиться и какую профессию выбрать, решил еще в старших классах. В те годы врачи и учителя пользовались всеобщим уважением и авторитетом. Врачей среди моих родных и близких не было, родители хотели, чтобы я получил высшее медицинское образование, и наши желания, к счастью, совпали.

В 1992 году закончил Тверской государственный медицинский институт, прошел интернатуру по хирургии, готовился в ординатуру, но по просьбе родителей вернулся в Южно-Сухокумск и работал в городской больнице врачом-оториноларингологом, совмещал работу врача анестезиолога-реаниматолога. 8 лет проработал в ЦГБ на должности заместителя главного врача по медицинской части. В 2008 году переехал в Москву, работал врачом-оториноларингологом. С марта 2015 года и по сей день являюсь заведующим Михайлово-Ярцевской поликлиники ГБУЗ «Больница «Кузнечики» ДЗМ».

В 2018 году жители поселения поддержали меня на выборах в депутаты, жизнь стала более насыщенной, добавилась общественная работа, не менее ответственная и интересная по сравнению с основной. Много общаюсь с жителями поселения и стараюсь помогать в решении различных медицинских и бытовых вопросов.

Зинаида ЗОРИНА

НОВОСТИ

## Обсудили с жителями

Депутат Московской городской думы Валерий Головченко 22 июня встретился с жителями поселения.

— За последние 11 лет облик Михайлово-Ярцевского значительно изменился. Ударными темпами идет строительство Дома культуры, новых очистных сооружений. Вместе с тем, имеется ряд проблемных вопросов, которые мы обсудили с жителями, — сказал Валерий Головченко. В ходе встречи были затронуты разные вопросы, в том числе связанные с ходом программы реновации, работой общественного транспорта. Зашла речь о новом общественном пространстве в деревне Конаково. По мнению депутата, при его строительстве важно учитывать мнение жителей и гостей поселения.

## Доброе дело

Представители Михайлово-Ярцевского передали гуманитарную помощь военнослужащим в зону СВО, а также жителям Белгородской области.

Бойцам очередную партию гуманитарной помощи доставили депутат поселения, общественный советник Михаил Афонин и первый заместитель руководителя Троицкого окружного местного отделения ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов. В сборе посылок для военнослужащих активное участие приняли депутаты Совета депутатов Михайлово-Ярцевского, представители ВООБ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», администрации поселения и Музея истории усадьбы Александрово-Щапово (поселение Щаповское). Помимо продуктов длительного срока хранения, средств гигиены и медикаментов мобилизованным доставили маскировочные сети, окопные свечи и сухой душ. Передали 10 палаток, электроинструмент, аккумуляторы, наколенники и налокотники. Также бойцам передали детские письма с рисунками и теплыми пожеланиями.



Депутат Совета депутатов поселения Дмитрий Миллер доставил мирным жителям Шебекино и Новой Таволжанки от Михайлово-Ярцевского продукты, бытовую химию, воду, предметы первой необходимости, средства гигиены. Из населенных пунктов удалось вывезти более 10 оставленных хозяевами собак и кошек и разместить их в приютах Белгорода.

Елена ЗВЕРЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!



## От депутата ГД Дмитрия Саблина

Активистов Молодежной лавы Михайлово-Ярцевского отметили благодарностями депутата Государственной Думы Дмитрия Саблина.

Награды Милене Касьяновой и Александре Романовой вручил помощник депутата Юрий Шепотько. «Развитие молодежного движения на территории

Троицкого и Новомосковского административных округов города-героя Москвы находится на особом контроле Дмитрия Вадимовича Саблина. Молодежь — это будущее нашей Родины и нашего общества, и очень отраднo видеть ваш большой личный вклад в наше общее дело», — сказал Юрий Шепотько, обращаясь к молодым парламентариям.

## Победила в конкурсе

Ученица художественного отделения Михайлово-Ярцевской ДШИ Дарья Мирнова стала победительницей конкурса «Наследие моего района» (преподаватель Анна Моисеева).

Ее работу «Храм Новомучеников Подольских в поселке Шишкин Лес» разместили на Рождественском бульваре Москвы.

Конкурс детских рисунков «Наследие моего района» прошел в столице в пятый раз. Участники изображали самые важные для них места города. На суд жюри прислали почти 3,5 тысячи работ.

Елена ЗВЕРЕВА



## НОВОСТИ

## День соседей

9 июня в деревне Конаково прошел День соседей.

Для детей члены Молодежной палаты провели подвижные игры, эстафеты, выступили артисты. Состоялся мастер-класс по рисованию, прошли конкурсы и викторины. По словам старосты деревни Ирины Чураевой, праздник сблизил людей, вместе с артистами жители пели песни и танцевали. Была очень теплая душевная атмосфера. Праздник организовала администрация поселения.

## Форум в Нижнем Новгороде

Педагоги школы-пансиона «Плесково» приняли участие во всероссийском форуме руководителей православных школ и гимназий.

В Нижний Новгород съехались более 300 представителей православных образовательных организаций. Участники форума обсудили вопросы работы православных школ и колледжей, процесс формирования духовно-нравственных ценностей у молодого поколения. По итогам приняли решение создать координационный совет, который будет поддерживать православное образование в России.

## Кубок главы по городкам

Командные соревнования по игре в городки на Кубок главы администрации поселения Михайлово-Ярцевское состоялись на территории городошной площадки в деревне Новомихайловское.

По результатам соревнований в категории «дети 9—11 лет» победу одержали Анатолий Антонов, Николай Горобцов, Эдуард Геворгян. В категории «12—17 лет» — Валерия и Сергей Суханкины, Зекие Арифова. В категории «Папа, мама и ребенок 5—7 лет» — семья Горобцовых, в категории «18+» — Олег Шишов, Людмила и Антон Мякинины. В категории «55+» — Владимир Иконников-Сараев, Галина Козлова, Евгений Бабаков.

## Построили пожарный пирс

Строительство пожарного пирса завершили 20 июня в деревне Дешино поселения Михайлово-Ярцевское.

«Такие сооружения располагаются на берегах водоемов и предназначаются для размещения на них пожарных автомобилей. Это существенно облегчает забор воды для тушения пожаров в любой момент, вне зависимости от сезона, погоды и времени суток», — рассказал главный специалист отдела ГО и ЧС администрации поселения Александр Пухир.

Елена ЗВЕРЕВА

## ДАТА



## В Михайлово-Ярцевском отметили День защиты детей

По традиции в поселении ярко и масштабно отметили начало лета и Международный день защиты детей.

На общественном пространстве у храма состоялся яркий веселый праздник. Для ребят провели анимационную и цирковую программу, работали аттракционы и батуты. Дети приняли участие в химическом шоу.

«Защита детства и юности в нашей стране, безусловно, находится в приоритете. День завтрашний рождается в дне сегодняшнем, именно поэтому администрация уделяет этому празднику столь важное место в жизни поселения», — сказала первый заместитель главы администрации поселения Михайлово-Ярцевское Лада Войтешонок.

4 июня на площадке у храма состоялся спортивный праздник. В веселых эстафетах приняли участие дети и родители. Они бегали в больших наду-



вных башмаках и с весом на одной ноге, прыгали в мешках — в общем, отработывали навыки слаженно и быстро двигаться, как одна команда. А заодно получили заряд бодрости и хорошего настроения. Победителей наградили грамотами, кубками и памятными подарками.

Состоялся праздник «Здравствуй, лето!» в детском саду школы № 2075 в поселке Шишкин Лес. Ребята пели, танцевали, играли, водили хороводы.

Елена ЗВЕРЕВА

## РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

## Конкурс имени В.П. Звездочкина

В ДХШ «Бабенская игрушка» наградили победителей Первого открытого ежегодного конкурса авторской игрушки им. Василия Петровича Звездочкина.



Победителей приветствовала глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина.

— Рада приветствовать вас в стенах уникального учебного заведения, где традиции передают из поколения в поколение, где каждый уголок впитал в себя дух исконно русской культуры, — сказала Ольга Юрьевна.

Открытый конкурс авторской игрушки им. Василия Петровича Звездочкина, который считается создателем знаменитой матрешки, — логичное продолжение работы ДХШ «Бабенская игрушка» по возрождению народного промысла, сохранению традиций. Конкурс показал, как много у нас талантливых ребят и как востребованы наши

национальные корни. С этого и начинается патриотизм.

В конкурсе приняли участие художественные и общеобразовательные школы, а также коллегии столицы. Участники представили более 80 авторских работ, 42 лауреата стали победителями конкурса в разных номинациях: самый молодой, юный участник конкурса; тематический натюрморт; традиционная игрушка из глины; традиционная игрушка из дерева (роспись и точение).

От ДХШ «Бабенская игрушка» в конкурсе приняли участие 33 учащихся, 17 стали лауреатами.

В школе сообщили, что конкурс теперь планируется проводить ежегодно.

Зинаида ЗОРИНА

## ДЕЛА МОЛОДЫХ

## «Мини-мисс Михайлово-Ярцевское»-2023

Молодежная палата поселения провела мероприятия в честь Дня защиты детей.

1 июня в ДК «Михайловское» в поселке Шишкин Лес состоялся конкурс красоты и талантов «Мини-мисс Михайлово-Ярцевское». Организаторами выступили Молодежная палата и администрация поселения. В конкурсе приняли участие 10 девочек в возрасте от 6 до 9 лет.

В состав жюри вошли глава поселения Георгий Загорский, председатель Молодежной палаты Михаил Ефимов и художественный руководитель ДК «Михайловское» Фатима Газзаева. Вели мероприятие Игнат Зайцев и Александра Казеева.



По словам председателя МП Михаила Ефимова, это традиционный конкурс, направленный на развитие творческих способностей юных жительниц поселе-

ния. Проявить свои таланты им помогли активисты Молодежной палаты, которые готовили девочек к этапам конкурса «Дефиле», «Визитная карточка», «Фантазия на тему», «Творческое задание».

— Мы проводили репетиции. Вместе с участницами разбирали каждый этап, помогали девочкам найти свою индивидуальность, умения и навыки, — рассказала активист МП Виктория Сысоева.

Самым зрелищным стал этап «Творческое задание», девочки подготовили вокальные, танцевальные номера, читали стихотворения. Прозвучало стихотворение Мальвины Матросовой «Мам, поиграем?», песни «Солнечный круг», «Волк морской», «Воздуш-

ный шар». Конкурсантки представили танцевальные номера, некоторые из которых ставили сами.

По итогам конкурса приз «Мини-мисс очарование» завоевала Анастасия Тумасян, «Мини-мисс улыбка» — Мария Степаненко, «Мини-мисс фантазия» — Кира Казеева, «Мини-мисс нежность» — Елизавета Бабийчук, «Мини-мисс обаяние» — Алена Карахтанова, «Мини-мисс изящество» — Алия Бикмурзина, «Мини-мисс грация» — Вероника Крышина, «Мини-мисс вдохновение» — Анастасия Бабийчук, «Мини-мисс кокетка» — Люсия Гаспарян, «Мини-мисс прелесть» — Виктория Косарева. Каждая победительница была награждена диадемой, лентой, подарком и цветами.

2 июня Молодежная палата поселения провела традиционную акцию «Вкус лета». Активисты МП в костюмах веселых зверюшек прошли по улицам поселка и угостили виновников торжества мороженым. Маленькие жители Михайлово-Ярцевского были очень рады такому вкусному подарку. Как подчеркнули организаторы акции, детям больше чем кому-либо нужна поддержка, внимание и забота. Каждый ребенок достоин чувствовать себя любимым и счастливым!

Елена ЗВЕРЕВА

